

Zadavatel:

Město Jablunkov, Dukelská č.p. 144, 739 91 Jablunkov

V Jablunkově 17.8.2016

„Sportovní areál Bělá-Spartak Jablunkov“ – dodatečné informace č.1 k zadávacím podmínkám dle § 49 zákona č.137/2006 Sb.

Dotaz č.1

Projektované zařízení v části Vzduchotechnika nesplňuje požadavky: „Nařízení komise (EU) č.1253/2014 ze dne 7. července 2014 – požadavky na Ekodesign“, platné od 1.1.2016.

Na základě tohoto „Nařízení“ je nutné projekt Vzduchotechniky přepracovat a zaktualizovat dle současně platných předpisů.

Dotaz:

Žádáme o přepracování projektové dokumentace a výkazu výměr části Vzduchotechnika tak, aby projektované zařízení odpovídalo současně platným požadavkům.

Odpověď č.1

Nacenit soubor VZT dle zadání. Uživatel nevyžaduje protokol o splnění požadavků Nařízení komise (EU) č. 12523/204 ze dne 7.7.2014.

Dotaz č.2

Část Vzduchotechniku není možné nacenit, jelikož projektované zařízení nesplňuje požadavky „Nařízení komise (EU) č.1253/204 ze dne 7. července 2014 – požadavky na Ekodesign“, platné od 1. 1. 2016. VZT bude nutno nejspíš přepracovat projektantem na současné podmínky.

Dotaz: Žádáme zadavatele o dodání projektové dokumentace vzduchotechniky splňující současné předepsané požadavky.

Odpověď č.2

Nacenit soubor VZT dle zadání. Uživatel nevyžaduje protokol o splnění požadavků Nařízení komise (EU) č. 12523/204 ze dne 7.7.2014.

Dotaz č.3

Stavební část položky 159 - 161 - výrobky D07, D08, D09. Jejich počty nesouhlasí s projektovou dokumentací a rovněž není známo jejich umístění.

Dotaz: Žádáme zadavatele o sdělení rozmístění a počtu lavic a skříněk.

Odpověď č.3

- D07 – bude umístěno v m.č. 1.25 – 16 ks – opraven výkaz výměr
- D08 - po dohodě s investorem bylo zrušeno – opraven výkaz výměr
- D09 – lavice délky 1,2 m rozmístěny v m.č. 1.22, 1.24, 1.27, 1.29 a 1.30 – po 2 ks
lavice délky 1,8 m rozmístěny v m.č. 1.22, 1.24, 1.27, 1.29 – po 3 ks

Dotaz č.4

Stavební část obsahuje část Specifikace vybavení prádelny. Tuto část jsme nenalezli ve slepém rozpočtu.

Dotaz: Je vybavení prádelny součástí veřejné zakázky? Pokud ano, žádáme zadavatele o doplnění zadávacího výkazu výměr o položky pro toto vybavení prádelny, a to všem uchazečů jednotně.

Odpověď č.4

Vybavení prádelny není součástí zakázky.

Dotaz č.5

Stavební část výkres č. 9 obsahuje zateplení střechy, v položkách slepého rozpočtu však zateplení střechy není obsaženo.

Dotaz: Je zateplení střechy předmětem veřejné zakázky? Pokud ano, žádáme zadavatele o doplnění zadávacího výkazu výměr o položky zateplení střechy.

Odpověď č.5

Oprava střechy není předmětem této zakázky, v minulosti již proběhla realizace opravy střechy. Střecha je připravena na nové kontaktní zateplení fasády.

Dotaz č.6

Ve specifikaci výplní otvorů – Plastové výrobky SO01 je uvedeno, že okna mají být z vnitřní i vnější strany hnědé a vnitřní parapety mají být bílé. V technické zprávě je v bodě H) Výplně otvorů – Okna – uvedeno, že okna budou dodány včetně vnitřních parapetů se shodným barevným provedením. Žádáme o vyjádření, která varianta řešení je platná.

Odpověď č.6

Parapet bude ve shodném barevném provedení jako profily oken – opraven výpis plastových výrobků

Z důvodu projektantem aktualizovaného výkazu výměr musí uchazeč nacenit opravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb soubor- **Příloha_č.5-soupis st.prací,dod a služeb s VV2-NOVÝ** - jež je přílohou těchto dodatečných informací.

Uchazeč musí brát rovněž v potaz projektantem opravenou část projektové dokumentace - **Příloha č.6 - Opravená část PD - přílohy č.6 ZD** - jež je přílohou těchto dodatečných informací.

Příloha: **Příloha_č.5-soupis st.prací,dod a služeb s VV2-NOVÝ**
Příloha č.6 - Opravená část PD - přílohy č.6 ZD

Ing. Jiří Hamrozi
starosta města